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問1　性別
1 51.9
2 48.1

無回答 0.0

問2　年齢
15～18歳 55.9
19～22歳 32.1
23歳以上 12.0
無回答 0.0

平均（歳） 18.7

問3　所属
1 42.6
2 3.4
3 3.2
4 2.5
5 1.5
6 2.5
7 35.7
8 8.6

無回答 0.0

問4　学年
1 31.2
2 27.4
3 26.4
4 12.9
5 1.9

無回答 0.2

問5　卒業後の希望進路
1 40.3
2 0.6
3 0.2
4 0.8
5 5.9
6 1.3
7 36.7
8 6.8
9 0.4
10 0.0

（注）・本集計表は寄託者提供の調査報告書の値を掲載しています。
　　　・表示のない限りN=474。単位は特に表示のない限り％。

※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。
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11 4.6
12 1.7

無回答 0.6

　　問5－1　就職活動状況（N=195）
1 43.6
2 0.0
3 16.9
4 39.0

無回答 0.5

　　問5－2（1）　内定先の企業規模（N=85）
1 1.2
2 17.6
3 44.7
4 3.5
5 2.4

無回答 30.6

　　問5－2（2）　内定先の職種（N=85）
1 11.8
2 15.3
3 0.0
4 0.0
5 2.4
6 10.6
7 14.1
8 1.2
9 0.0
10 17.6
11 3.5
12 2.4
13 15.3
14 5.9

無回答 0.0

問6　20歳代後半から30歳頃の希望する働き方
1 4.6
2 0.0
3 41.4
4 28.7
5 9.1
6 5.9
7 1.1
8 7.4

無回答 1.9

問7　アルバイト等の経験有無
1 62.7
2 37.1

無回答 0.2

　　問7－1　現在又は直近のアルバイト先の職種（N=297）
1 67.0
2 5.4
3 0.0
4 6.4
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5 4.4
6 10.1
7 26.6
8 10.4

無回答 1.7

　　問7－2　残業を含む先月の賃金収入（N=297）
1 31.0
2 3.4
3 32.7
4 25.3
5 4.4
6 0.3

無回答 3.0

　　問7－3　先月一週間の平均アルバイト時間（N=297）
1 30.6
2 9.4
3 16.8
4 13.8
5 10.1
6 6.7
7 3.0
8 2.7
9 1.3
10 2.4

無回答 3.0

問8　アルバイト先での経験（N=297）
1 21.9
2 16.8
3 14.8
4 1.3
5 5.4
6 5.4
7 5.4
8 2.0
9 0.0
10 1.0
11 8.4
12 0.0
13 0.3
14 2.0
15 2.4
16 1.3
17 6.1
18 1.7
19 51.9

無回答 3.4

　　問8－1　アルバイト先で経験した問題への対処行動（N=133）
1 6.8
2 2.3
3 8.3
4 0.0
5 1.5
6 0.0
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7 1.5
8 16.5
9 4.5
10 0.0
11 17.3
12 5.3
13 0.8
14 18.8
15 54.9
16 0.0

無回答 0.0

　　問8－2　対処行動後の解決状況（N=60）
1 23.3
2 8.3
3 30.0
4 36.7

無回答 1.7

　　問8－3　対処行動を何もしなった理由（N=73）
1 53.4
2 2.7
3 4.1
4 19.2
5 30.1
6 12.3

無回答 1.4

問9　労働に関する用語について
（1） （2）

1 54.9 54.4
2 76.4 39.7
3 52.1 16.7
4 66.9 24.5
5 84.8 47.7
6 63.7 31.0
7 36.9 15.0
8 73.2 72.8
9 42.6 18.1
10 57.6 28.7
11 51.3 30.4
12 19.4 9.1
13 66.5 24.9
14 73.2 31.4
15 24.3 15.4
16 42.2 14.1
17 0.6 1.1

無回答 3.2 10.5

問10　法律違反と思われる事例
1 2 3 無回答

A：労働組合の解散 54.9 14.6 30.2 0.4
B：パートの最低賃金 82.3 8.6 8.6 0.4
C：週40時間以上の時給 31.2 52.1 16.5 0.2
D：4月入社の年休申請 4.4 81.0 14.1 0.4
E：育児休業制度がない 67.1 15.2 17.5 0.2
F：倒産後の未払い給与請求 7.2 78.7 13.7 0.4
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G：女性は給料が低い 88.4 3.6 7.6 0.4
I：社命休暇に休業手当を請求 7.6 62.9 29.1 0.4
J：仕事中の怪我に健保利用 66.7 5.3 27.6 0.4

問11　進路に関する受講・参加経験
（1） （2） （2）：N=229

1 66.9 38.4
2 16.7 46.7
3 7.2 42.4
4 6.1 45.9
5 31.9 31.4
6 23.4 35.4
7 31.0 35.8
8 8.6 21.4
9 36.9 45.9
10 7.2 14.4
11 29.3 18.8
12 16.5 29.3
13 64.1 31.4
14 7.0 7.9

無回答 9.7 16.6

問12　普段の行動について
1 2 3 4 無回答

友だちとまじめな話をする 3.6 32.1 53.2 10.5 0.6
友だちと仕事について話す 10.3 35.2 44.9 9.1 0.4
家族と仕事について話す 12.2 37.6 41.1 8.0 1.1
テレビのニュースをみる 7.8 33.1 38.6 19.8 0.6

新聞の政治欄や経済欄をみる 40.5 36.9 15.4 6.3 0.8
漫画や雑誌以外の本を読む 13.7 31.4 38.4 15.6 0.8

部活動に参加する 29.7 15.6 21.1 32.7 0.8
校外のスポーツ活動や習い事 51.9 23.2 13.7 10.1 1.1
ボランティア・地域活動に参加 57.0 28.7 10.5 3.0 0.8

問13　出来事や問題についてよく話をする人
1 2 3 4 5 6 無回答

学校での出来事 61.2 5.5 11.0 85.0 6.5 2.7 0.2
学校卒業後の進学について 65.8 25.5 10.8 72.6 7.0 5.9 0.2
世のなかの出来事について 53.4 7.8 9.1 73.0 5.3 8.4 0.8

悩み事について 34.8 5.9 4.0 75.5 8.9 15.0 0.8

問14　仕事や人付き合いについて
1 2 3 無回答

したい仕事がわからない 15.6 34.2 49.6 0.6
人を引っぱる力がある 9.9 36.5 52.7 0.8
嫌いない人ともうまく付き合う 29.3 49.6 20.5 0.6
相手が理解するまで努力する 21.1 51.9 26.4 0.6
分からないことは調べたり、聞く 35.0 48.7 15.6 0.6
将来人の役に立つ仕事をしたい 46.4 40.3 12.7 0.6
将来仕事で人に尊敬されたい 39.0 41.1 19.2 0.6
将来たくさんお金を稼ぎたい 39.5 44.9 15.2 0.4

問15　15歳の頃の暮らし向き
1 7.4
2 22.8
3 52.5
4 8.0
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5 1.7
6 6.3

無回答 1.3

問16　中学3年生の頃の成績
1 31.4
2 26.6
3 25.7
4 8.4
5 6.8

無回答 1.1

問17　在学していた高校の進学割合
1 4.0
2 5.7
3 8.6
4 32.9
5 44.7
6 0.2
7 3.4

無回答 0.4
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